

新帅上任首堂课，老队员列队欢迎新国脚

# 伊万强调国足将动态“换新”

本报综合消息 11日晚，中国男足在深圳足球光明训练基地展开了新帅伊万科维奇上任后的首次公开训练课。除了随泰山队出征亚冠的7名球员外，只有3人未到场，其中李可是因为家庭原因请假几天，艾克森和李帅则是有伤在身。

没有激昂的发言、没有高调的口号，伊万科维奇简短的开场白让大家感受到了他务实的一面。虽然没给自己设计一个有仪式感的亮相，但他却给了新国脚们一份难忘的“见面礼”——特意让老队员站成两排，列队欢迎程进等国足新人。

在本次国足集训名单中，共有5张新面孔，分别是浙江队门将赵博、中场程进，山东泰山队防守型中场李源一、攻击手谢文能和上海海港队边后卫王

振澳。伊万科维奇说：“这次有5名球员之前没有入选过国家队，我们也通过这次集训看看他们的表现。就像我之前说过的，我们每次集训都会召2到3名新的国脚，来看看他们的实力。”

首次参加集训就得到了一份难得的“礼物”，程进表示，希望能通过训练打动教练，争取随队去新加坡，“我希望自己不要太紧张，努力把每一天的训练做好，然后让教练看到自己的特点，争取能够跟着国家队一起去新加坡，这是我这次来的目标。”

伊万科维奇没有给上周末刚刚踢完联赛的国脚们休整时间，第一堂训练课直接“拉满”，除了常规的恢复性训练，还进行了对抗性训练，整场训练课持续了1个多小时。

国足在世预赛亚洲区36强赛的首

要目标就是在新加坡队身上全取6分，伊万说：“我们已经看过了新加坡队最近的6场比赛，但接下来的这场比赛我们自己才是主角，我们要在场上打出我们自己的足球哲学、我们的强度、我们的战术。新加坡队肯定想踢出自己的足球，但我作为主教练，我要求我的球员只看自己队伍的发挥，不需要关注其他。”

伊万也强调了在未来让更多新人加入国足的想法，“我来到中国20天不到，可以肯定的是，我们的老球员和年轻球员都要表现出激情和能力，在场上靠表现来证明自己配得上这个位置。6月份有更多时间，能召唤更多新的球员来年轻化我们的队伍。”

此外，伊万科维奇也谈到了他对本次入选的几名入籍球员的看法：“应该



说，我们对他们之前就有过了解，同时也和他们谈了话，我们当然首先要看球员有没有热情和愿望去为国争光。艾克森已经到了，但现在有伤，他将在进行治疗后回来报到，李可也是之后会加入训练营，我们的目的还是把中国最好的球员集中到队里来。”

巴黎奥运会滑板积分赛收官

## 多名中国队选手入围资格系列赛

本报综合消息 据世界轮滑和滑板运动联合会(世界轮联)官网消息，2024巴黎奥运会积分赛(迪拜站)街式项目当地时间10日收官。14岁的中国队运动员崔宸曦在决赛中名列第七，创造中国队滑手在奥运积分赛女子街式项目最好的成绩。

崔宸曦从资格赛开始便表现出色，

随后以半决赛第三名的成绩闯入决赛。决赛中崔宸曦前两次走线都出现失误，但她顶住压力做出两个尖翻呲杆的“大绝招”，最终以202.93分拿到第七名。

15岁的日本选手赤间凛音凭借五个“大绝招”仅失误一次的高水准表现，以270.84分斩获冠军。14岁的澳大利亚选手克洛伊·科维尔最后一滑出现失

误，以267.29分获得亚军，另一名日本选手吉沢恋获得季军。

男子方面，根附海龙、古斯塔沃·里贝罗、白井空良分列前三名，中国队运动员均止步资格赛。

在此前结束的碗池项目比赛中，杭州亚运会女子碗池亚军李玉娟以资格赛第八名的成绩进入四分之一决

赛，最终名列第17位，也创造了中国队滑手在奥运积分赛女子碗池项目最好的成绩。

本站比赛是巴黎奥运会滑板项目的最后一站积分赛，赛后分别排名男、女碗池和街式前44名的运动员，将参加5月16-19日在上海、6月20-23日在布达佩斯举行的奥运会资格系列赛。最终各小项前22名的滑手将获得巴黎奥运会参赛资格。

中国队共有崔宸曦、曾文蕙、朱阮玲、兰俊宜、张杰、李玉娟、郑好好、陈烨等8名滑手入围资格系列赛。

## 赤壁市烟草专卖局全力推进“清廉部所队”建设

为持续夯实清廉根基，塑造“清廉烟草”良好形象，近日，赤壁市烟草专卖局聚焦“清廉部所队”建设，锚定重点任务，着力打通党风廉政建设“最后一公里”。

学习“育”廉，强化政治引领。以主题教育为契机，以支部主题党日、“三会一课”等为载体，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，组织召开警示教育大会2次，学习身边的反面典型案例，将反面案例与正面教育相结合，推动党性教育触角向基层一线延伸。

支部“固”廉，建强战斗堡垒。树牢“一切工作到支部，一切重心在基层”的鲜明导向，各所部及时建立党支部书记主体责任清单、支委“一岗双责”清单、纪检委员监督

责任清单，打造“清单式定责、链条式传责、倒逼式问责、铁腕式追责”的完整责任链条。

文化“倡”廉，加强宣传引导。结合实际打造特色廉政文化墙，5个基层党支部配齐廉政文化教育工具箱，设置清廉读书角，常态化组织支部党员观看廉政教育微视频，参观革命纪念馆、廉政警示教育基地，不断培植廉洁文化土壤。

监督“警”廉，严控风险隐患。建立“一单一图一环”模式，梳理26类87项“小微权力”事项清单、纪律作风建设负面清单，全面查找涉及各工作环节及岗位廉政风险点78个，逐条逐项制订防控措施，确保从源头上预防和减少违规违纪违法问题发生。

(通讯员赵婧玉)



## 赤壁市烟草专卖局：“植”此青绿 不负春光

春风吐绿，草木蔓发。3月12日，正值第46个植树节，赤壁市烟草专卖局组织党员干部前往赵李桥镇柳林村开展义务植树活动。活动现场，党员干部们干劲十足，挥锹铲土、扶正苗木、培实新土、围堰浇水……经过一番忙碌，一株株水杉、枫树苗木在和煦的春风里昂首挺立，展现出蓬勃生机，为羊楼洞港小流域综合治理省级试点建设再添新绿。(通讯员刘雅)

## 崇阳县烟草专卖局查获案值5万元涉烟案件

3月6日，崇阳县烟草专卖局查处一起五万元以上案件，现场查获涉案卷烟4.98万支，案值5.06万元，经初步感官鉴定，该批卷烟均为真品卷烟。

下阶段，崇阳县局将紧盯市场异动，加强线索收集，深化“百日攻坚”行动，为良好市场秩序保驾护航。

(通讯员高星宇)

**福彩3D组选季 6码以上畅快GO**

**500万元大赠票**

**活动规则**

自福彩3D游戏3月5日（第2024055期）起，对湖北各福彩投注站3D游戏“组选三”或“组选六”投注6码及以上复式且中奖的给予赠票（见下表），500万元赠票为止。“三同号”（豹子号）不参与赠票。赠票领取截止时间为活动结束后5个自然日（含）。

包号个数	6	7	8	9	10
投注金额	60元	84元	112元	144元	180元
中奖金额	346元+34元（赠票）=380元，倍投倍中	486元+42元（赠票）=528元，倍投倍中	672元+56元（赠票）=728元，倍投倍中	896元+64元（赠票）=920元，倍投倍中	1120元+72元（赠票）=1192元，倍投倍中

活动期间组选三复式（包号）投注、中奖及赠票金额表

包号个数	6	7	8	9
投注金额	40元	70元	112元	168元
中奖金额	173元+27元（赠票）=200元，倍投倍中	252元+36元（赠票）=288元，倍投倍中	364元+52元（赠票）=416元，倍投倍中	504元+72元（赠票）=576元，倍投倍中

3D是000—999选号的三位数游戏。组选投注是指将三个号码的所有排列方式作为一注投注号码进行投注。组选三中奖不论顺序，三个号全中（其中两个同号）。组选六中奖不论顺序，三个号全中（三个号不同）。复式包号有组高理论中奖概率率作用。3D实行限赔制，单注投注金额不得超过1000元。

福彩公益金广泛运用于：

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫  
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 灾害救灾 | 文化事业

福彩投注站近亲属站点